# 二十周岁庆祝会

# ○何为二十周岁庆祝会

- · 二十周岁庆祝会(暂定)是为了让站在二十岁这个人生中的新起点上的青年们与同伴共同分享成人的喜悦,感谢至今为止身边支持支援自己的人与社会的同时,促进他们能自觉成为为社会所期待的一员而举行的仪式。(取代去年度位置的成人式的典里。)
- · 仪式在每年1月的"成人之日"的前一天的周日举办,参加对象为前一年的4月2日至这一年的4月1日间出生的年满或将要满二十周岁人员。仪式内容有地区来宾的祝辞、新成人宣誓及摄影留念等。

# ○参加方法

- · 在太田市有住民登录者将在11月中旬收到通知(案内状)。
- · 在太田市无住民登录者希望出席二十周岁庆祝会时,请于 10 月以后于太田市官方网站(生涯学习课)提出申请。
- · 二十周岁庆祝会的参加与否为任意。

# ○仪式举行地点

· 于太田市综合体育馆举行。关于典礼的具体内容将于太田市役所官方网站(生涯学习课)及广报太田发布通告。

# 〇关于当天服饰

· 服饰自由。一般男生以西装或正装和服(ੱ袴)为多,女生着和服者为多。各位外国朋友也不妨借此机会体验一下日本的"和服文化"吧。





咨询:太田市教育委员会生涯学习课(太田市社会教育综合中心)

电话: 0276-22-3442 (直通)